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COPIA

COMUNE DI VOGHIERA
Provincia di Ferrara

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 75 DEL 27/09/2023

OGGETTO

ADESIONE AL CODICE ETICO PER AMMINISTRATORI LOCALI, PARLAMENTARI
NAZIONALI ED EUROPEI MEDIANTE SOTTOSCRIZIONE DELLA CARTA DI AVVISO

PUBBLICO

L'anno duemilaventitré addì ventisette del mese di settembre alle ore 23:30 nella Casa Comunale.

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte, si è riunita la Giunta Comunale.

All'appello risultano:

Ruolo Nominativo Presente Assente

SINDACO LUPINI PAOLO Si

VICE SINDACO MASINA ISABELLA Si

ASSESSORE GANZAROLI EMANUELE Si

ASSESSORE BANDIERA DANTE Si

ASSESSORE CAVICCHI CHIARA Si

Totale Presenti: 5 Totale Assenti: 0

Partecipa alla seduta il SEGRETARIO COMUNALE Dott. PIETRO VERONESE il quale provvede alla redazione del
presente verbale.

Il SINDACO PAOLO LUPINI, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, assume la presidenza e
dichiara aperta la seduta, invitando i convocati a deliberare sull’argomento sopraindicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

Considerato che questa Amministrazione, con atto di Consiglio Comunale n. 50 in data 29/09/2015, ha aderito
all’Associazione denominata “Avviso Pubblico, Enti Locali e Regioni per la Formazione Civile contro le mafie”;

Vista la nota di Avviso Pubblico, in data 12/09/2023 e registrata al prot. 0005855, con la quale il Presidente inviava la
nuova edizione della Carta di Avviso Pubblico, codice etico per amministratori locali, parlamentari nazionali ed
europei, riconosciuta come “buona pratica” anticorruzione dalla Commissione Europea che l’ha inserita
nell’Handbook of anticorruption best practices;

Considerato che l’adesione al codice etico proposta da Avviso Pubblico resta volontaria e pubblica;

Ritenuto pertanto, alla luce dell’importante riconoscimento della Commissione Europea, qualificante per questa
Amministrazione aderire al codice etico proposto da Avviso Pubblico, mediante la sottoscrizione della Carta di Avviso
Pubblico;

Richiamato l’art. 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 e successive modifiche ed integrazioni e dato atto che il presente
provvedimento non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio
dell'Ente;

Visti gli allegati pareri espressi ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. 267/2000 e s.m.i.;

Con votazione unanime;

DELIBERA

1. di aderire al Codice etico proposto da Avviso Pubblico mediante la sottoscrizione, da parte del Sindaco, della
nuova edizione della Carta di Avviso Pubblico;

2. di dare mandato al Responsabile del procedimento Servizio Affari Generali Segreteria a porre in atto tutti gli atti
necessari al perfezionamento dell’adesione e all’invio della stessa a tutti gli amministratori dell’Ente.

Quindi, con separata ed unanime votazione

DELIBERA INOLTRE

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi art. 134 - comma 4° - del D.Lgs. 267/2000 al
fine di procedere agli adempimenti conseguenti.
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Letto, approvato e sottoscritto.

IL SINDACO
PAOLO LUPINI

IL SEGRETARIO COMUNALE
Dott. PIETRO VERONESE

La presente deliberazione, alla data della sottoscrizione, viene pubblicata all’albo pretorio on line del Comune di
Voghiera www.comune.voghiera.fe.it per rimanervi 15 (quindici) giorni consecutivi ai sensi del D.Lgs. 267/2000
art. 124 – comma 1 – e diverrà esecutiva decorsi 10 (dieci) giorni dalla stessa.

__________________

Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. n. 82/2005 e ss.mm.ii. e sostituisce il
documento cartaceo e la firma autografa. Il presente originale elettronico è conservato nella banca dati del Comune di
Voghiera ai sensi dellart. 3bis e dell'art. 22 del D.Lgs. n. 82/2005 e ss.mm.ii.


